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Администрация 

муниципального образования «Родниковский муниципальный  район»

Ивановской области

Управление образования

155250,г. Родники, Ивановской обл., ул. Советская, 15

              тел.  (49336)2-54-71, факс (49336)2-06-36    
	


08.02.2022 № 125
Руководителям 

общеобразовательных организаций
Уважаемые руководители!
Управление образования администрации МО «Родниковский муниципальный район» информируем Вас о проведении Федеральным методическим центром ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России» очередного вебинара «Методика формирования структурных компонентов математической грамотности», который пройдет 9 февраля 2022 г. в 14:30 по московскому времени. 

В ходе вебинара будут рассмотрены следующие вопросы: отражение функциональной грамотности в Примерной рабочей программе основного общего образования по предмету «Математика»; структурные компоненты математической грамотности и методика их формирования. Спикеры вебинара: Сергеева Татьяна Федоровна, ведущий эксперт Федерального методического центра ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», д.п.н., профессор; Константинова Татьяна Николаевна, эксперт Федерального методического центра ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России».

Подключение участников к трансляции будет доступно по ссылке: https://apkpro.ru/fmc/  в рубрике «Анонсы». Прямая ссылка на подключение:  https://apkpro.ru/fmc/anonsyinovosti/9fevralya2022gv1430pomoskovskomuvremenisostoitsyavebinarmetodikaformirovaniyastrukturnykhkomponentov/ 
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Управление образования просит обеспечить участие учителей математики, учителей начальных классов в данном мероприятии.

Начальник Управления образования                                                           
Исп. Белоброва С.С.

8(49336)2-25-67                  
